

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Masarykův Ústav Vyšších Studií

Obor studia: Projektové řízení inovací v podniku

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: první ročník magisterského studia

Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: National Sun-yat Sen University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: College of Management

Jméno koordinátora zahraniční školy: Hana Ting

E-mail koordinátora zahraniční školy: nsysuexchange@g-mail.nsysu.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:

<http://oia.nsysu.edu.tw/bin/home.php?Lang=en>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 20. 2. 2018

Konec pobytu: 28. 6. 2018

Délka pobytu v měsících: 5

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Portál ČVUT

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? <http://selcrs.nsysu.edu.tw/menu1/qrycrsfrm.asp?HIS=1&eng=1>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Nominační dopis, pas, víza, pojištění, C-Form (lékařská zpráva..), ToR dosavadních známek

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? online

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán, oznámení o výjezdu

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu

ČVUT? Studijní plán, potvrzení o pojištění, finanční dohodu, potvrzení o zápisu

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup), ano v kanceláři Taiwanu v pražských Dejvicích, přihláška přes web, potom osobně vyřídit, trvalo to cca týden

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody;

vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Pojištění přes ISIC, + je na celý rok, je nejlevnější, dá se přidat i speciální připojištění; 2700kč+200kč(odpovědnost na škodu)=2900kč

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Břišní tyfus, žloutenka AB, a nechala jsem si očkovat vzteklinu

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letěla jsem přímo do Kaohsiungu přes Düsseldorf a Hong Kong, asi 20 hodin, cena cca 18 000Kč za zpáteční letenku, nebo 13 000Kč za jednosměrnou. Zařizovala jsem si letenku přes Student Agency.

Procedura na hranicích - co mít u sebe? Pas, víza.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Z letiště jsme jeli Uberem přímo do kampusu.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) výběr probíhá asi v 7 etapách, cca od 14 dní před začátkem semestru až po první tři týdny semestru. Výjimka jsou IB kurzy, které se nedají zapsat online, ale musí se dělat papírově, což je velmi nepohodlné

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Windsurfing

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne, jen pár field tripů

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. Škola má 18 týdnů, není tady zkouškové, celý semestr je rozdělený na části, které odpovídají procentům (např. 30% zkouška, 20% docházka, 15% prezentace, 15% finální projekt, 20% case study) – studenti mgr musí mít 70%, bc pouze 50%

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Byla úplně jiná, těžko říct, spíše horší

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) většinou byl přidělen, nebo jsem ho našla online, jediné co jsme platili byly Harvard Case Studies

Jaká je vybavenost kampusu? Skvělá, kampus je úžasný, a je tu vše co si člověk dokáže představit

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Tiskárna, scan, kopírka hned ve škole za malý poplatek, vlastní počítač ej potřeba, na kolej a na domácí práce, internet je jak na kolejích tak všude v kampusu

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? ano

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? ano

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? International Village (budova pro Exchange studenty)

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. Platí se za celý pobyt – 17 000NTD (měsíčně tedy cca 2300Kč)

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) – v blízkosti všech Exchange studentů, školy a v nejlepším kampusu, také nejlevnější možnost

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Asi měsíc před odjezdem

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Školní kantýna 1 min

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) 1 jídlo 50-80NTD (cca 50kč, tedy jako menza v ČR)

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) – kolo, pěšky, autobus, MRT, nejlépe však skútr

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Studentská karta, příjezdová smršť razítek

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ne

Pracoval/a jste během studia? Pracovala jsem online do ČR

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Cestování po celém ostrově, absolutně úžasné místo, Taiwan má vše, od pláží, jezer, vodopádů, po hory, kulturu, města... V kampusu se dá sportovat, windsurf, tenis, bazén. Nebo Dragon Boat.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Stipendium od Rektorátu ČVUT, příspěvek studentům MÚVS, nadační příspěvky, finance rodičů, vlastní finance

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování – 4 000 Kč

b) z toho ubytování – 2 300 Kč

c) z toho na cestování a volný čas – 8 000 Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 65 %

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? na bankovní účet, po pár týdnech pobytu

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) používala jsem hotovost (USD dolary), revolut kartu, komerční banku na výběry a fio na platby

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? kopírování, studijní materiály, parkování

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? povinné, povinně volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? Hladce, žádným

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? Tento report, doklad o uznání, potvrzení o délce pobytu, ToR

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Velmi malý.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. Obrovský.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. Výborné.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) Dobré.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? zkušenost bydlet na jiném kontinentu, procestovat další státy

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. Instagram: kata_zelenkova